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Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma bila je viša u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području mačkvanskog regiona, jer je 
dominirao iznos od 355 din/kg. 

Rast otkupne cene tovnih bikova SM 
rase telesne mase preko 500 kilograma 
zabeležen je u sedmici za nama u 
klanicama na području nišavskog regiona. 
Dominirao je iznos od 350 din/kg uz 
prosečnu ponudu i otkup grla. 

U klanicma na području braničevskog 
regiona došlo je do pada otkupne cene 
krava za klanje SM rase, pošto je 
dominirao iznos od 200 din/kg. Obim 
ponude bio je prosečan. Pored krava za 
klnje zabeležen je otkup teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma po 
dominantnoj ceni od 550 din/kg i tovna 
junad telesne mase od 350 do 480 
kilograma po ceni od 500 din/kg. Na 
pijaci žive stoke u Požarevcu ponuda i 

cene svih kategorija goveda bile su na  
prošlonedeljnom nivou. 

Ponuda teladi SM rase, telesne mase 
do 160 kilograma, bila je solidna na pijacii 
žive stoke u Kraljevu, a prodaja se 
najčešće odvijala za 700 din/kg. Mogle su 
se kupiti priplodne junice za nepunih 
200.000 dinara po grlu, tovni bikovi SM 
rase, telesne mase preko 500 kilograma, 
po ceni od 320 din/kg i krave za klanje po 
ceni od 250 din/kg. 

Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase nije se menjala u odnosu 
na prethodni period u klanicama na 
području južnobačkog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 340 din/kg. 
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Rast cena prasadi  
na području Niša i Loznice 

Na stočnoj pijaci u Vranju je došlo 
do pada cena jagnjadi, ovaca i koza u 
odnosu na prethodni period. Dominantna 
cena jagnjadi iznosila je 470 din/kg, dok 
je kod ovaca i koza dominirao iznos od 
200 din/kg. Za razliku od njih skuplja su 
bila jarad, jer se prodaja odvijala 
najčešće po ceni od 430 din/kg. 

Protekle je sedmice reporter STIPS 
iz Kragujevca zabeležio rast cene 
jagnjadi, jer se promet najčešće odvijao 
za 400 dinara po kilogramu. U ponudi je 
bilo skoro stotinak grla.   

U klanicama na području 
šumadijskog regiona evidentiran je pad 
otkupne cene jagnjadi na dominantnih 
400 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Loznice u sedmici za nama je došlo do 
pada prodajne cene jagnjadi na pijaci žive 
stoke u ovom gradu, pošto je dominirao 

iznos od  430 din/kg. Obim prometa bio 
je slab uprkos padu cene. 

Dominantna cena jagnjadi iznosila 
je 480 din/kg, dok je za ovce trebalo 
izdvojiti 170 din/kg na pijaci žiive stoke u 
Čačku. 

 
 

Reporteri STIPS iz Niša evidentirali su 
rast prodajne cene prasadi, telesne mase 
od 16 do 25 kilograma, na stočnoj pijaci 
u ovom gradu, jer su se najčešće mogla 
pazariti za 380 din/kg. Glavni razlog 
poskupljenja bila je vrlo slab ponuda ove 
kategorije svinja. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su skuplja, u odnosu na 
prethodni period na stočnoj pijaci u 
Loznici, jer se prodaja odvijala najčešće 
po ceni od 360 din/kg. 

Pad prodajne cene tovnih svinja, 
telesne mase preko 120 klograma, 
karakteristika je prve sedmice oktobra na 
pijaci žive stoke u Kragujevcu, jer je 
dominirao iznos od 220 din/kg. Za razliku 
od njih skuplje su bile krmače za klanje. 
Dominirao je iznos od 200 din/kg. 
Klaničari sa područja ovog grada i 
okolnih mesta šumadijskog regiona po 
višim su cenama u odnosu na prethodni 
period otkupljivali tovne svinje i krmače 
za klanje. Za tovljenike su plaćali od 210 
do 250 din/kg u zavisnosti od kategorije, 

dok je kod krmača za klanje dominirao 
iznos od 200 din/kg. 

U klanicama na području 
severnobačkog regiona vršen je otkup 
prasadi, telesne mase od 16 do 25 
kilograma, po nižoj ceni u odnosu na 
prethodni period, pa je dominirao iznos 
od 330 din/kg. Niža je bila otkupna cena i 
tovnih svinja, telesne mase preko 120 
kilograma, pošto je dominirao iznoos od 
180 din/kg. Ponuda prasadi i tovljenika 
bila je prosečna.  

Na pijaci žive stoke u Čačku prasad 
telesne mase do 15 kilograma i prasad 
telesne mase od 16 do 25 kilograma su 
se porodavala po dominantnoj ceni od 
300 din/kg. Pored prasadi u prodaji je 
bilo i krmača za klanje po ceni od  250 
din/kg. 

Jagnjad jeftinija u Vranju i Loznici, 
a skuplja u Kragujevcu 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kikinde protekle sedmice je došlo do 
rasta prodajne cene kukuruza, 
okrunjenog, prirodno sušenog, u rinfuzu, 
na gazdinstvima u okolini na dominantnih 
22 din/kg. Glavni razlog je bio slaba 
ponuda, a povećan obim tražnje.  

Rast cena pšenice i stočnog ječma 
evidentiran je na gazdinstivma na 
teritoriji Loznice i ostalih gradova 
podrinjskog regiona. Za pšenicu je 
trebalo izdvojiti  27 din/kg, a za stočni 
ječam 28 din/kg. Za razliku od njih niža 
je bila cena lucerknog sena u balama, jer 
je dominirao iznos od 24 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na teritoriji 
koju pokrivaju reporteri STIPS zabeležen 
je pad cene sojine sačme na 112 din/kg i 
stočnog brašna na dominantnih 23 din/
kg. Na pijaci u ovom gradu zabeležen je 
rast cene kukuruza na 27 din/kg i pad  
dominantne cene. 

Na pijaci u Čačku došlo je do rasta 
prodajne cene stočnog brašna, pošto je 
dominirao iznos od 26 din/kg. 
Dominantna cena lucerkinog sena u 
balama iznosila je 25 din/kg tokom prve 
sedmice oktobra na gazdinstvima u 
okolini Čačka. Obim ponude bio je dobar. 

U Kraljevu su na pijaci protekle 
sedmice bili skuplji kukuruz, okrunjen, 
prirodno sušen, i pšenica, upakovanii u 
džakove, najčešće od 50 kilograma, 
pošto je kod oba poljoprivredna 
proizvoda dominirao iznos od 30 din/kg. 
Dominantna cena sojine sačme iznosila je 
92 din/kg, a suncokretove sačme 45 din/
kg u maloprodajnim objektima na 
području ovog grada i okolnih mesta. 

Kukuruz okrunjen prirodno sušen bio 
je jeftiniji u odnosu na prethodni period 
na području Pančeva, jer je dominirao 
iznos od 22 din/kg. 

 

Čuveni ivanjički krompir koji se gaji na padinama Javora i Mučnja ove godine je rodio 
slabije, ali ono što bar malo teši povrtare jeste činjenica da je kvalitet odličan Dugotrajna 
suša uzela je danak na mnogim imanjima i na poljoprivrednim kulturama. Upravo ovaj 
krompir ima poseban miris i ukus, a ono šta tome doprinosi jeste specifična klima i ostali 
geografski uslovi. ”Nadmorska visina od 1.000 metara je presudna kad je u pitanju 
kvalitet. Na ovogodišnji rod uticala je suša, bilo je preko dva meseca potpuno bez kiše. 
Očekujemo prinos od nekih 25 do 30 tona, ali smo generalno zadovoljni, jer smo 
očekivali da će biti još lošije”, kaže povrtar Aco Kraković iz ivanjičkog sela Močioci. 
 
(Agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 30. septembra do 4. oktobra 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Rast cena 
• Najviše se trgovalo kukuruzom 
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PRODUKTNA BERZA 


